



## **В городе Ноябрьске проводится доследственная проверка по факту отравления в баре «Мир Суши» группы подростков**

Следственным отделом по г.Ноябрьск следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ямало-Ненецкому автономному округу проводится доследственная проверка по факту обращения в больницу после употребления продуктов в баре «Мир Суши» группы подростков.

Следствием предварительно установлено, что в период с 28 февраля по 01 марта 2016 года в Ноябрьскую центральную городскую больницу за оказанием медицинской помощи по поводу отравления обратились 4 несовершеннолетних жителя города, которые 27 февраля 2016 года праздновали в компании день рождения в суши-баре "Мир суши".

В настоящее время следствием проведен осмотр места происшествия, опрашиваются пострадавшие подростки, их родители, персонал суши-бара. Назначен ряд экспертиз. Устанавливается источник отравления детей, в том числе следствие рассматривает версию об отравлении тортом, который был принесен ими с собой в бар.

04 Марта 2016

Адрес страницы: <https://yanao.sledcom.ru/news/item/1021046>